OKULUMUZUN TARİHÇESİ
                  Okulumuzun temeli Atatürk’ün emirleri ile Mimar Kemalettin tarafından 1924 yılında atılmıştır. Zamanın parasıyla Özel İdare tarafından 60.000 TL harcanarak 1925 yılında öğretime açılmıştır.    
              Binanın biri Latife Hanımın adına kız ilkokulu diğeri de Gazi İlkokulu adına erkek öğrenciler okumuşlardır. Daha sonra kız ve erkek öğrenciler birleştirilmiş, okulların adı gazi 1 ve gazi 2 ilkokulu adı ile öğretime devam etmişlerdir. Atatürk Ortaokulu 1977 yılında öğretime kapatılmıştır. Sadece ilkokul olarak hizmete devam etmiş. Daha sonra 29/09/1986 yılında diğer binada Atatürk Ortaokulu olarak eğitime ve öğretime başlamıştır. 1987 yılında B bloktaki Atatürk İlkokulu kapatılarak IX. Akşam Sanat Okulu olmuştur. 1997 yılından sonra her iki bina ilköğretim okulu olarak eğitim-öğretim hizmeti vermeye devam etmektedir. 2014- 2015 eğitim öğretim yılında Ankara Yıldırım Beyazıt İslami İlimler Fakültesi olarak hizmet vermiştir. 
[bookmark: _GoBack]Okulumuz mimari açıdan Cumhuriyet tarihinin ilkokul yapılarından birisidir ve genel anlamda günümüze kadar eğitim öğretim hizmeti için kullanılmıştır. 2018-2019 eğitim öğretim yılı itibari ile Ankara’da ilk ve tek güzel sanatlar programı uygulayan imam hatip lisesi olarak eğitim vermektedir. Mûsikî, Geleneksel ve Çağdaş Görsel Sanatlar alanlarında yetenek sınavı ile öğrenci alan okulumuz kurulduğu günden itibaren Cumhurbaşkanlığı dahil yurt içinde ve dışında önemli kurumlarda konserler vermekte ve sergiler yapmaktadır. Okulumuz şu an itibariyle aktif 6 derslik, 1 hat atölyesi (Hasan Çelebi), 1 müzik atölyesi, 1 çağdaş sanatlar atölyesi, 1 çok amaçlı salon, 1 kütüphane, 1 mescid 1 Müdür, 2 Müdür yardımcısı, 16 Kadrolu Öğretmen, 4 Ücretli öğretmen, 4 görevlendirme öğretmen, 4 İUP, 2 İşçi, 33 personel ile hizmet vermeye devam etmektedir.
